

На пересечении МКАД с Бесединским шоссе началась реконструкция

16.02.2018

В Братееве началась реконструкция развязки МКАД с Бесединским шоссе. Об этом сообщили на [портале](#) мэра и Правительства Москвы в четверг, 15 февраля.

Ремонтные работы планируют провести в связи с перегруженностью этого участка МКАД. Ориентировочное время завершения реконструкционных работ – 2021 год, сообщается на сайте столичного Правительства со ссылкой на слова заместителя мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марата Хуснуллина.

Планируется отремонтировать участок проезжей части МКАД длиной 1,2 километра вместе с дорожным мостом через Кольцевую автодорогу, а также отстроить две дополнительные эстакады и боковые проезды. Для пешеходов на этой территории проезжей части сделают надземный переход.

Фото: [портал мэра и Правительства Москвы](#).

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/7154173.html>

[Управа района Братеево](#)